
Parciální diferenciální rovnice pro vektorové pole A řešíme následovně. Začneme hledáním A_3. Vyjádříme její z-tovou derivaci pomocí y-derivace dosud 
neznáme fce A_3 a integrujeme přes z. Při integraci přičítáme místo integrační konstanty funkci A_2 s vlnkou,  která je funkcí všech proměnných hledané fce A_2 
kromě té (z) přes kterou jsme integrovali, protože taková vlnkovaná funkce je pro parciální derivaci podle z konstantní. V dalším již za A_2 do rovnic dosazujeme 
její nalezený tvar. Obdobně postupujeme ve druhé rovnici s funkcí A_1. Pa dosazení za A_1 a A_2 do třetí rovnice dostaneme vztah pro jejich vlnkované verze, 
které již závisí pouze na x a  y. Celkové řešení je pak dáno volbou tří funkcí funkci A~~1, A~2 a A_3. 

Najdeme kalibrační transformaci. Začneme řešením třetí rovnice, odkud plyne, že Lambda nezávisí na z. Poté z druhé rovnice integrací získáme tvar Lambda,  který 
dosadíme do první rovnice a odtud zjistíme, že funkce f(x) je konstantní, a vzhledem k tomu, že fce Lambda lišící se o konstantu vedou na stejnou kalibrační 
transformaci, můžeme tuto konstantu f volit nulovou.
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